
１１月定例教育委員会 議事録要旨 

 

日時：令和２年１１月１３日 １３：３０開会 

場所：中津市役所５階理事者控室 

 

出席者：粟田教育長、中島委員、自覚委員、横松委員 

    大下教育次長、大江教育総務課長、小畑学校教育課長、岩丸社会教育課長、 

末吉体育・給食課長、磯貝小幡記念図書館長、山本生涯学習推進室長、 

高崎歴史博物館長、本庄学校教育課課長補佐、友野学校教育課主幹、 

木村教育総務課主幹 

 

○１１月教育委員会報告 

 粟田教育長から、１１月時における教育委員会事務局の動き等報告。 

 

○令和２年度１２月補正予算（第６号）について 

 大江教育総務課長から、議案内容について説明。 

 特に意見等なく、賛成多数で承認した。 

 

○中津市立学校における修学旅行中止等に伴うキャンセル料等補助金交付要綱の制定について 

 小畑学校教育課長から、議案内容について説明。 

 ・現時点で修学旅行が終わってない学校はどれくらいあるのか。 

  →中学校が１校、小学校は６校ほどあります。一番遅い学校が１２月１４、１５日です。 

 その他特に意見等なく、賛成多数で承認した。 

 

○中津市立小学校小規模特認校制度実施要綱の制定について 

 【非公開】 

 

○公の施設の指定管理者の指定について（福澤記念館） 

 岩丸社会教育課長から、議案内容について説明。 

 特に意見等なく、賛成多数で承認した。 

 

○東京 2020オリンピック聖火を活用した地方創生事業について 

 末吉体育・給食課長から、内容について報告。 

 ・１２月４日は弁論大会もあるがどうなるのか。 

  →時間が９時から弁論大会、１０時から聖火の展示があります。交通や駐車場については十分

配慮していきます。聖火の展示は午後５時に終わるように調整をしていきます。 

その他特に意見等なかった。 

 

 

 

 

【裏面につづく】 



 

○その他 

高崎歴史博物館長から、中津市歴史博物館と福澤記念館の合同企画展「福澤諭吉の書」につい

て説明。 

 

山本生涯学習推進室長から、１２月２０日開催予定の中津干潟ＮＥＴアカデミア第４回研究発

表会について説明。 

 

教育委員から 

学校訪問について各教育委員からそれぞれ感想や意見をいただく。 

 ・今のコロナ禍の学校現場を見たいということで、委員で手分けをして学校を回らせていた

だきましたが、子どもたちがとても落ち着いて学習をしていると思いました。 

 ・言語活動を大事にということで、教える教育から子どもたちが思ったことを話し合ったり

発表したりする、その教育に力を入れて、着実に子どもたちの言語教育なり、その他の教

育ができていると思いました。 

 ・コロナ禍で本当に不自由な環境だと思いましたけれども、子どもたちは生き生きと授業を

しているのを見せていただいて安心しました。 

 ・授業の様子を見せていただいて、先生が一方的に教えるようなスタイルだったのが、若干

変わってきているというのを肌で感じることができました。 

 ・先生が授業中しゃべらない授業、いかに子どもたちにしゃべらせるかというアクティブラ

ーニング中心で、先生方も試行錯誤されながら一生懸命やられているというのがわかりま

した。 

 ・今後の大きな課題として、各家庭でも同じ方向で一緒に子どもたちをどう育てていくか、

教育環境の変化を保護者とどう共有していくかというのを感じさせていただきました。 

 

 

１４：１０ 閉会 


